OumuTtpoB, Ctunusy B.

From: Oumutpoea, Buonetka C.

Sent: 23 mait 2019 08:25

To: BumuTtpos, Ctunuax b,

Subject: FW: OTHOCHO nposeMaaHeTo Ha NasapHu KOHCYNTaLIMKY 3a oGekT:
Attachments: 2019-05-22 195501.PDF

Acbpo yrpol

Mmaw odepra.

XybaB neH!

From: Boroesa, 10nua K,

Sent: Thursday, May 23, 2019 8:22 AM

To: Jumurpoea, Buonerka C.

Subject: FW: OTHOCHO NpoBEXAAHETO HA NA3aPHY KOHCYATaUMK 3a o6eKT:

AEL| Bx. Ne ©-3002 / 23,05.2019 .

Fromi: Hapexnaa Bnaposa [mailto:prestij ns@abv.ba]
Sent: Wednesday, May 22, 2019 7:58 PM

To: commercial
Subject: OTHOCHO NPOBEXARHETO Ha NB3aPHY KOHCYNTALMM 38 oGeKT:

OTHOCHO NPOBEXXARHETO HA Na3apHW KOHCYNTALUMK 3a obekT: "flocTaBKa 1 NojaraKe Ha TONAoU3oAALUS U
XMAPOU30NALMOHHO NOKPUTKE Ha Bb3AYWEH YHaCTbK OT TOMMONPeHocHaTa MpexXa Ha rp. Koanoayi ot Konowa
287 po xonoHa 367" vsnpawam CBOeTO NpeanoXeHue:

CpoK 33 M3nbAHEHKe Ha nopbykaTa: 60 KaneHAAPHW AHKY

Jvue 3a koHTaKT: Hags Bnapoea, ya. I C. Pakoscku N29, er.1, Bvarapua 2230, KocrunBpop, Ten.: 0886
604753, E-mail: prestij ns@abv.bg

[PEANOKERUETO, CLINO TaKa, BIIKOYBA U NpWKadeHa KonudecTseHo-CrolikocTHa CveTka.




AEILL Bx. Ne ¢-3002 / 23.05.2019 r.

HPECTHX - H.C. EOOJ

["p.Koetinbpon, yn. T. C. Pakoseki N9, er.1, Burrapua 2230,

Ten:0886 604 753,E-mail: prestij_ns@abv.bg
KOJIMYECTBEHO-CTOMHOCTHA CMETKA

a3a nambAxenne Ha CMP,cpok na mansiHenne 60 kan. g

OfekT: JiocTaska if oAaraHe Ha TONNOH30NALNS H XAAPOHIOMALHOHHO NOKPHTHE HA BE3AYLICH YYaCThE
OT TOMAONPEHOCHATA Mpexka na rp. Kosnoayil oT konowa 287 no xosoHa 367

Ne | Bupoe padota M- | K-Bo En. Oerra | Croitnocr
Ka

1 | JlemoHTax Ha XHAPOHIONALHOKHO NOKPHTHE M 3976 3,30 13120.80

2 | JemoHTax Ha TONAOH30MALMA OT MHHEpaNHa Bara M 472 2,35 1109,20

3 [ HemsonTax Ha XHAPOH3ONAUMOKHO NOKPHTHE HA OITOPH M 2635 3,30 874,50

4 | ITouncTBaHe HA METANHH NORBPXHOCTH H NTONIAraHe Ha A a7 14,75 6962,00

CHOKCHACH I'PYHIL

5 | JlocraBka H MOHTOK Ha TOMNOH3ONAUHA HA YYACTHUH 11O
BB3AYLIEH YYacThK ¢ MHHepanda sara b=80, xoeduuuent

AYLcH y p i » koediu M| 472 22,50 10620,00
Ha Tonsonposomizoct=0,045W/mk,knac na ropumocr Al
(seropnma)

6 E::;z:anxa K MOHTax Ha obueka (cerMenTH) OT (hagep mo o 247 55,65 13745,55

7 ,[[ocranka H NONarane Ha XUAPOH30NalHOHHO NOKPHTHE N¢

onopH, (6e3 dazep) M 265 48,90 12958,50

8 | Jocrasxa i nonarage 1Ha yCHABAIIA HBINA OT ClI0ii TeuHa
XHIPOH30MAHS i apMHUpPAL [ACT IWHPHHE 25¢M, OKONIO M 655 43,20 28296,00
CHAJIKHTE Ha (asepa.

]

9 | Hocraska ¥ nonarate Ha XMAPOU30NALHOHHO TOKPHTHE MO
TOTINONPOBOAH (H3OMAKC enacra)

ITepsy nnacr

Jlenunex cnoif — i530Make enacra

ApMHUpaLL, NAACT — HETHKAH TEKCTHR /THB/

[ponuraug croif — Haomaxce eaacta

Bropu naact

Jlenunex cnol — n30MaKe enacra

ApMHpauL iacT — HeTbKaH TeKCTH /THB/

IMponueau enoii — naoMake enacra

WMapasnurenes cnoif — nzoMakc enacra

HocTaska 1 MonTaK Ha obwueKa ot ¢asep no Tp-u ¢ 800
HocTaska i1 nonaraxe Ha rpysn BLpXY dlasep-u3oMaKe
ejacTa

Muuimen useten cnoif sa ronsanntensa UV sainTta (cHp
LBST)-H30MAKC €1acTa CHBA

N

M 3976 62,19 247267 A4

10 11’123:{3;353118 Ha RCMOHTHPAHHTC HIOMALITOHHK MATCPHANR A0 MJ 64 95’00 608 0,00

11 | MonTam 1t gemonran va TpeOHO ckene ¢ H o 106, M 19424 8,30 161219,20

O6mo: 502 253,19 ae. ez AAC
Henpeapugenn 10%: 50 225,32 sam. ez JAC
Bensio 552 478,51, 603 JAC

Msrom}m:Sanmquo Ha

OCHOBaHue 4n. 2 oT
33510





